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ͳفضای یِ سفرها در زمان

می΋ند حرکت (β c) ِ سرعت با که ͳی فضاپیما است، D ما از اَش فاصله که ͳی جا به رسیدن یِ برا

ِ دید از لازم، ِ زمان ست. ͳزمین ِ ناظر ِ دید از زمان این اما دارد. لازم زمان T = β−1(c−1 D)

ِ سرعت ِ Έنزدی فضاپیما ِ سرعت اگر است. T ′ = (β γ)−1(c−1 D) باشد فضاپیما آن در که کسی

آندرˇم̃ده ِ که΋شان یِ فاصله میشوند. γ−1(c−1 D) و (c−1 D) تقریبˆن ترتیب، به ،T ′ و T باشد، نور

ی کس ِ دید از و سال میلیون چند ͳزمین ِ ناظر ِ دید از ،γ = 106 با ست. نوری ِ سال میلیون چند ما تا

برسد. آندرˇم̃ده به زمین از فضاپیما تا می΋شد طول سال چند فقط باشد فضاپیما در که


